

【小组查经材料】 登山宝训查经系列 2 - 哀恸的人有福了
2013 年九月 13、14 日

第一时段：欢迎你来 (15 分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙、疲惫，并预备心来归向神。

第二时段：敬拜赞美 (20 分钟)

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里，小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。（组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。）

1. 宣教单位：认领的单位是_____他们的需要是_____
(如果你不确定小组认领单位的需要，请洽教会。)
2. 教会事工：
 - 9/15 洗礼
 - 9/27-28 倍恩妇女特会
 - 10/3-5 教会同工年度会议
 - 10/18-20 宣教特会
 - 10/26 实习小组长训练
 - 10/31 哈利路亚 Party
3. 新来宾：_____请于聚会前确认来宾名字。
病痛组员或亲朋：_____并商讨如何关怀他们。

第三时段：话语分享 (45 分钟) 以分享讨论应用神的话在每天生活里

A. 回应主日信息—聚会前，请上网仔细重听一次。

1. 上主日信息的中心思想是什么？哪一句话，你的印象最深刻？
2. 听完信息，你有何回应？或有什么实际的行动呢？

B. 本周主题：哀恸的人有福了

经文：太 5:4 请读神的话并背诵之

背诵经文：哀恸的人有福了，因为他们必得安慰。（太 5:4）

一、破冰(参考)： 请完成下列句子

1. 我天天_____。
2. 我经常_____。
3. 我偶而_____。
4. 我从不_____。

二、自我评估：

1. 在你生活经验中曾为自己的过错伤心难过吗？请分享。
2. 请在下列选项中圈选三件最令你感到忧伤难过的事：
 - 人心悖逆 道德沦丧 犯罪率增加
 - 政治恶化 媒体不实报导 迷信拒绝真理
 - 社会乱象 自己的罪行 离婚率升高

为何这些现象会让你内心感到悲恸？这些对你个人有甚么切身的影响？

三、真人真事：

南美洲有一个城市，因为居民充斥着暴力，酗酒，迷信，犯罪…，整个城市笼罩宛如一个死亡之城，一群基督徒为此罪恶悔改哀恸祈求。不料，曙光出现，许多人纷纷悔改相信主并且远离罪恶，原本不堪其扰的警察局和镇上的监狱呈现一片太平的现象，不但如此，农作物也大大丰收，城市的景象也转变成为欣欣向荣。

3. 请分享这个事件给你对社会的需要有甚么看见和启示？

四、哀恸的定义：

哀恸是为自己的罪和世界的不平与不幸而悲恸。

五、圣经实例：

以赛亚书6：5-8

- 5 那时我说：祸哉！我灭亡了！因为我是嘴唇不洁的人，又住在嘴唇不洁的民中，又因我眼见大君王一万军之耶和華。
- 6 有一撒拉弗飞到我跟前，手里拿着红炭，是用火剪从坛上取下来的，
- 7 将炭沾我的口，说：看哪，这炭沾了你的嘴，你的罪孽便除掉，你的罪恶就赦免了。
- 8 我又听见主的声音说：我可以差遣谁呢？谁肯为我们去呢？我说：我在这里，请差遣我！

先知以赛亚处在国人悖逆犯罪，骄傲狂妄的环境当中，他接受使命向百姓呼吁，若肯离弃罪恶，自洁除掉恶行归向神，就能得拯救。虽百姓不听警告，以赛亚仍继续他的宣讲。

这次全地转化特会的主题是“影响世代的教会”，教会不能自己关起门来独善其身，乃是要进入社会的七个山头：媒体、政府、教育、经济、艺术娱乐、宗教和家庭。唯有进入这七个领域，才能带来实际的影响力，特别是在当今的美国，正在非常努力的用各种的方法将神排挤掉。所以，教会不仅要为美国哀恸、迫切的祷告，也要勇于进入并参与，这样才能带来实质的影响力，使全地转化！

4. 这次特会中，你参加了哪些主题的讲座，你最大的收获是甚么？
5. 谈谈你对这七个领域最大的负担是甚么？要如何才能有真正的影响力呢？

祷告：

亲爱的阿爸天父，我们感谢赞美您！因您是我们慈爱的天父，当我们悖逆，不顺服时，您就耐心等待我们回转心意；当我们为自己的过犯哀哭悔改时，您就赦免我们、安慰我们。您实在是我们慈爱的天父。父啊！恳求您帮助我们对这世代有一个怜悯的心，不但能哀恸的为此祷告，并能实际的参与在这七个领域中，求你赐给我们智慧与能力，好能在其中能成为有影响力的人，并能带来正面积极的影响，好经历你大能的转化，使人心都能归向你。献上我们的感恩，我们如此祷告，乃是奉主耶稣基督宝贵的名祷告，阿们！

第四时段：祷告服事（10分钟）

可以两三个人成为一个祷告小组，为彼此的需要祷告。

下周进度：马太福音**5：5** 温柔的人有福了

本教材参考台北灵粮堂所出版的“福从天降”。